

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, Завкома и завоуправа, виа Высоких
металлургических заводов

С 5 по 15 марта—СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА

Взять курс на освоение проектных мощностей

РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВИКАМ- СТАХАНОВЦАМ

Сегодня на заводе начиняется отхлопковая декада. Начали уже собирали, пока работы завода в стахановском фабрике не подводят каторгаторы. План был не выполнен, но потому что в цехах мало работалось. А оттуда как результат недостатка материалов, затраты частей. Недостаток сырья, недостаток — вот причины невыполнения стахановского плана.

Редакция «Металлурга» обратилась к руководителям цехов с вопросом: «Чем в цехах выполняются новые нормы и как идет подготовка к отхлопковой декаде?»

Начальник старомартеновского цеха т. Лопата

В феврале месяце мы работали плохо — исключительно из-за недостатка за правильных материалов, не было известкового камня, с перебоями снабжались шихтой и топливом.

В первые дни работы по новым нормам при своей работе не за три дня марта месяца мы надодали 20 тонн стали, хотя в цехе есть все условия для выполнения новых норм, из этого говорят сами факты работы отдельных наших стахановцев сталеваров, посадчиков канавников. Первого марта сталевары тов. Альфредов свою норму выполнили на 139 проц., Ходлов — 126 пр.,

Ессеев — 125 проц., посадщик Тагиров — 161 проц., Соловьев — 153 проц., канавник Ефимов — 134 проц., Кузнецов — 126 проц., бывший — 155 проц., — последние два дни дают еще большие результаты.

Руководство цеха сейчас делает большую подготовку к стахановской декаде, мы учим недостатки проведения стахановского месяца.

Поставили перед собой задачу в стахановскую декаду работать на уровне новой технической мощности печей, тем самым добиться съема с квадратного метра площади пода печи — не менее 5 тонн.

Профорг листопрокатного цеха Наумов

Сейчас в цехе идет подготовка к стахановской декаде. Передоводы сменились, Альфредова сменили на Тагирова, а сознательность излала обязательство давать ежесменно в обходах станов 103 тонны проекта (новая мощность станов) Альфредов вызвал на соревнование рабочих смени т. Казакова.

В цехе — у нас руководителей и рабочих есть уверенность, что в стахановскую декаду мы сработаем так, чтоб прорвать первых дней изу.

Язык цифр

Первые дни марта в итоговом цехе показали, что у трубчатой слова не расходится с делом.

Цифры выполнения программы буддатческим языком говорят за то, что новые нормы не только выполнены, но и перевыполнены. Вот работа леха в цифрах: из 3 марта: для печи № 1 сменилось задание 222 штуки труб, сварщик Синев в смене № 1 Бесселова дал 301 шт., сварщик Рисев в смене № 2 Серебренникова — 306 труб, а сварщик Шариков из смены Карапанова на этой же печи дал 318 труб, сварщик Шатагин на печи № 3 при задании из 155 труб, дал 195 штуки, сварщик Макаров на печи № 5 (газовой) при задании 900 шт. труб, сварщик Баскаков — 805 шт. труб.

Неплохо справляются с новыми нормами и стаканы, новые холодильные отделы в смене Матренина. Мастер Назаров при норме 34 тонн из 45 кг, дал 40 тонн 185 кг. труб, Слюсарев — 47 тонн и Васильев — 40 тонн.

Цех в целом при заданиях 104,4 тонны выдал 123,1 тонны или 124,6 проц. к заданию.

В ЗАВОДОУПРАВЛЕНИИ

Цех ширпотреба реорганизуется

В целях обеспечения выполнения и перевыполнения плана использования отходов цех № 30 разбивается на 4 участка, первым из которых будет участок, введеный в эксплуатацию.

Общее руководство участком возложено на участкового рабочего тов. Чекмаревым.

Отклоненные предложения пересматриваются

Технический директор завода Таббес установил в листопрокатном цехе ряд случаев, когда отклоненные предложения рабочих Через длительное время принимаются от других авторов. Во избежание повторения подобных случаев т. Таббес обзывает всех начальников цехов организовать двухчленные комиссии и в 2 декадичном сроке пересмотреть все отклоненные предложение в 1934 и 1935 годах.

Против неряшливости и культурной отсталости

Дебальцевский пленум Центрального Комитета партии поставил перед всей партией центральной задачей на ближайшие годы поднять культурно-технический уровень рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда.

В разрешении этой задачинейшей задачи, наряду с партийными организациями, почетная роль ложится на наших командиров социалистического производства — на инженеров и техников.

За последние годы основная масса наших инженеров и техников значительно по своему культурно-техническому уровню, двинулась вперед. Наша инженерия и техники стали одеваться чище не только в рабочие, сейчас не родственника инженерно-технической работы приходит в цех в чистом костюме, в белой сорочке, с галстуком, хорошо выбриты.

Однако, в рядах инженеров технических кадров застало есть люди и неряхи, между которыми не работают, над своим идеально политическим и культурно-техническим ростом.

Образцом неряшливой руководства — итериеров является зам начальника.

Ст батрака до инженера

В разгар стахановского движения, в дни, когда счастьем упорной борьбы за выполнение новых норм методом в работе в листопрокатном цехе, пришел новый начальник смены — Иван Григорьевич Зайцев, окончивший вспомогательную академию. В часов досуга у Ивана Григорьевича возникли легкие воспоминания. Мастер умерла в 1921 году. С 11 лет он пас коров в 1922 году Иван Григорьевич был избран председателем сельсовета и до 1926 года, вместе со своим отцом, боролся противkulакства. В 1926 году пошел добровольцем в Красную армию, а отец в колхоз.

Железная дисциплина, высокий культурно-политический уровень, большой жизненный опыт и знания, которые Андреев получал в Красной армии и Академии, не могли привыкнуть к отставанием смены и он решил вывести ее из прошлых сдвигов передовой.

Да, Иван Григорьевич очень серьезный и требовательный человек. Лодыри сразу почувствовали и изменили свое отношение к работе. Помощники взламывали двери; Барыш и Шеев, после первой же беседы с

Андреевым быстро исправились и стали работать добросовестно. Но первое время работали еще не чувствовали. А время шло. Бригадир второго стала Зачечкин, приехал на рабочую подъездную и сплюнул руками бригадой. Много пришлось поработать Ивану Григорьевичу над этим бригадиром, прежде чем он стал трезвым и сознательным рабочим.

Вскоре смена начальника Андреева стала выполнять свою программу на 100 проц.

11 февраля, когда смена закончила работу, — Андреев пошел к партругу смены — вальцовщиком Бырзаном и сказал: «Мы коммунисты! Да».

— А почему работаем плохо? Нужно будет сегодня же на собеседании обсудить все недостатки работы и рассказать рабочим изменения возможности для превышения задания, на уложившись в эти дни.

23 февраля, в день Красной армии, смена военного командира Андреева дала прокат 101 тонны и стала передовой сменой листопрокатного цеха.

А. Чекмарев.

«БОЕВОЙ ДРУГ»



Инициативная группа лен-хромировщиков прокомиссии организовала драматический кружок и под руководством т. Баранова в постановке спектакль «Боевой друг».

ВА СНИЖЕ: художник, нач. цеха т. Цыганко. ВА в роли Азии Назаровы, Бондаревой в роли Т. Лебеди в роли Владимира Каменского.

Прогулы — главный недостаток в политучебе

В качестве весьма отрадного явления в постановке политучебы на наших заводах следует отметить значительное улучшение общей учебной обстановки. Приличные, теплые, светлые и хорошо оборудованные помещения (классы) и более или менее удобстворительное снабжение слушателей учебными пособиями,

Основная масса слушателей (особенно по кружкам истории партии) приходит на занятия более подготовленной, с учебками и с более серьезным стремлением к извлечению из работы кружка максимальной пользы. Этого явления нельзя было наблюдать даже в начале текущего учебного года.

Посещаемость политехнического стадиона возросла примерно на 80 проц. Это самое слабое место в политучебе. Прогулы излились главным образом из счета пиротехнической, мелкосортной, горючего цеха, электропротяжки и механической мастерской. Наиболее недисциплинированным слушателем яв-

ляется член парткл. Г. Эсаулов (энергетик), который не посетил ни одного занятия, несмотря на неоднократные предупреждения. По мелкосортному цеху слышилось поспешное т. Гадалов и Быстров

Как исключительный факт следует отметить, что 2 марта с.г. по вышеприведенному цеху (парторг т. Вознесенский) не явилась на занятия целая группа в составе следующих товарищей: Кузнецова — начальник смены, Назаровы — мастер, Родионов, Аверьянов, Симеонов, Башлыков, Гудкова, Александрушина и соавтором этого Казаков.

Каждый коммунист, особенно отставший по уровню своего политического развития, должен твердо помнить, что при предоставлении обмене парторгов, он будет подвергнут серьезной проверке в своем личном росте и, что политическая грамотность будет важнейшим условием получения нового парторгового билета.

М. ДУБРОВИН.

ПЕТР РОДИОНОВ

Сложна и многогранна деятельность профсоюзного работника.

Надобно быть пополнением талантливым организатором масс, чутким и отзывчивым товарищем, прекрасно знающим обстановку, людей их характеры и обычай, чтобы на протяжении долгих летользоваться и заслуженным уважением и доверием многотысячных коллегиев.

Все эти качества ярко воплощают в себе заместитель председателя завода-го комитета металлургов — Петр Васильевич Родионов.

Петр Васильевич родился в бедной крестьянской семье. В детском возрасте, оставил кругой сиротой, он полной чашей испытал горе, нищету, беспризор-

ство, будучи ребенком — инвалидом, выпрыгивавшим кусок хлеба, чтобы не умереть от голода и смерти! За тем, сердобольные люди предложили ему карьеру... подпаска. Да и чем иначе могли помочь убогая, пореалистическая русская деревня!

Но в Петра... в Петербурге.

Некрасивому воображению мальчика предсталось, что достаточно окунуться в столице, как перед ним возникнут тысячи возможностей попасть куда либо в «услужение» и живьем войдет в обычную колею, будет сытой и уютной, а он, Петр Родионов, будет учится.

Вместо этого, он попал в [такую же среду беспризор-

По материалам рейда
«Легкой кавалерии»

Пропажа нашлась

У рабочего хромировочного мастерской Костиша в январе не проведено 10 больничных смен на сумму 61 рубль.

Костиша несколько раз обращался по этому поводу в стече-воводу Кузнецова, который отвечает за это дело. Костиша просил проверить, что Кузнецова недостающие смены не нашла, и только когда дело было поручено стече-воводу Чижову, последняя нашла недостающие 10 смен.

За одинаковую работу — разная оплата

В листопротяжном цехе работают три электротягбидера по крановому хозяйству. В январе они заработали все свое по разному (выполнения одинаковой работы) одна — 428 руб., вторая — 403 руб., и третий — 27,9 руб.

Зав. конторой Баранов заявил, что это объясняется тем, что электротягбидеры привлечены к сменам цеха. Бригадир по рельсу П.К. Гусев, Курятников проверил этот факт и оказалось, что заявление Баранова не соответствует действительности, т. к. в цехе существует четырехбригадный график, а у электриков трех бригадных.

Курятников



иных детей, как и сам. Годной стаей рыскали на очистке, в поисках какой либо добычи. И Петя уился... уился опасному ре-мелю:怎么 обрезать у барышни ридикюль или стащить широк на угорюшки...

Затем и ему удалилось «счастье». Он — ученик же стицика. Полугодя Петя за работу гроши. Хозяин и гостья обращались с ним зверски. Закипала инициатива к эксплуататорам, присоединялся классово-представительский и рабочий самоуправление.

Петр Васильевич добровольно вступает в ряды Крас-

«БОЕВОЙ ДРУГ»

Составка «Боевой друг», политический журнал издававшийся в годы войны и техники, выходила в прошлом году в виде газеты «Боевой друг» и вспомогательной газеты «Боевой друг».

На СНИЖЕ: участники постановки т. Каны Шин — привозящие из дома в роли коммюнистов Васильев и т. Помозова в роли Зины.



Не любят профсоюзную работу

Итоги проверки профсоюзного хозяйства в лесном отделе показали, что до сих пор на этом участке работы у нас дела остались далеко неблагополучно. Проверкой обнаружено 47 браков с исправлениями и неточностями.

Профсоюзное хозяйство на участках до сих пор находилось в большинстве случаев на квартирах у профтехников. Особенно небрежно к хирусу и хранению до склада относились: профорг Мердушинского участка Гусев, Октябрьского участка Кузнецова.

Слабая постановка контроля и учета привела к хищению и ослаблению дисциплины. Сборщик членских взносов на лесном участке Матвеев растратил 250 рублей.

Профтехник Гусев самочкин не создал профсоюзного собрания и провел перевыборы профруководства, тем самым нарушил устав профсоюзной организации. Профорг в большинстве из-за того не любил свою работу, но они не чувствовали никакой ответственности

ческого строительства Петра Васильевича Родионова.

* * *

Друзья и товарищи по работе, собравшись 2-го марта с.г. на квартире Юльиана, тепло и благодарно приветствовали боевого соратника. Отвечая на приветствие, Петр Васильевич скромно говорил о себе и о нескрываемом воодушевлении — о работе.

Заканчивая свое выступление обещанием неустанных работ над собой, — Петр Васильевич наподражание приветствовал профтехникам:

— Профессоры, товарищи, мужчины и на профсоюзной работе. Так будем же учиться.

М. БАЗАРИН

ответственный секретарь — М. БЕЛОВ

Уполномоченный крайлита № 3863 тип. «Б. Р.»